

EDITAL N.º 78/2025 – PROG/UEMA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 36/2025-PROG/UEMA

RESULTADO DO EDITAL N.º 485/2024-PROG/UEMA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão, fundamentada na Resolução n.º 1689/2023-CEPE/UEMA, no Edital n.º 485/2024-PROG/UEMA e na Portaria n.º 448/2023-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados a retificação do resultado final do processo seletivo simplificado para Professor Substituto da UEMA Campus Pedreiras, conforme especificado abaixo:

Onde se lê:

1. UEMA Campus Pedreiras.

1.1. Edital N.º 485/2024-PROG/UEMA.

1.1.1. Curso de Letras.

1.1.1.1. Cargo: Linguística, Letras e Artes/ Letras: Língua Portuguesa (Professor Substituto); 03 vagas [20 horas]. (Sistema Universal de vagas).

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Luziane de Sousa Feitosa	8.00	9.90	8.95	Aprovada e classificada
Anny Gabrielly Araujo dos Santos	9.56	3.65	6.60	Aprovada e classificada
Raianny Oliveira da Silva	7.23	5.50	6.36	Aprovada e classificada

1.1.1.2. Cargo: Linguística, Letras e Artes/ Letras: Língua Portuguesa (Professor Substituto); 01 vaga [20 horas]. (Sistema Especial de reservas de vagas para candidatos negros).

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
João Gabriel Dias Sousa	7.16	6.02	6.59	Aprovado e classificado
Ruth Jonielle Carvalho Novais de Sousa Leite	8.66	3.67	6.16	Aprovada e não classificado

1.1.1.3. Área/subárea: Ciências Humanas/ Educação: Fundamentos da Educação (Professor Substituto); 01 vaga [20 horas]. (Sistema Universal de vagas).

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Antonia Maria Cardoso e Silva	8.91	10.00	9.45	Aprovada e classificada
Cristhiane Sampaio Aragão Fontenele	8.16	7.40	7.78	Aprovada e não classificada

1.1.1.4. Área/subárea: Linguística, Letras e Artes/ Letras: Libras (Professor Substituto); 01 vaga [20 horas]. (Sistema Universal de vagas).

Sem aprovados.

Leia-se:

1. UEMA Campus Pedreiras.

1.1. Edital N.º 485/2024-PROG/UEMA.

1.1.1. Curso de Letras.

1.1.1.1. Área/subárea: Linguística, Letras e Artes/ Letras: Língua Portuguesa (Professor Substituto); 03 vagas [20 horas]. (Sistema Universal de vagas).

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Luziane de Sousa Feitosa	8.00	9.90	8.95	Aprovada e classificada
Anny Gabrielly Araujo dos Santos	9.56	3.65	6.60	Aprovada e classificada
João Gabriel Dias Sousa	7.16	6.02	6.59	Aprovado e classificado
Raianny Oliveira da Silva	7.23	5.50	6.36	Aprovada e não classificada

1.1.1.2. Área/subárea: Linguística, Letras e Artes/ Letras: Língua Portuguesa (Professor Substituto); 01 vaga [20 horas]. (Sistema Especial de reservas de vagas para candidatos negros).

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Ruth Jonielle Carvalho Novais de Sousa Leite	8.66	3.67	6.16	Aprovada e classificada

1.1.1.3. Área/subárea: Ciências Humanas/ Educação: Fundamentos da Educação (Professor Substituto); 01 vaga [20 horas]. (Sistema Universal de vagas).

NOME	NOTA DA PROVA DIDÁTICA	NOTA DO JULGAMENTO DE TÍTULOS	MÉDIA FINAL	RESULTADO
Antonia Maria Cardoso e Silva	8.91	10.00	9.45	Aprovada e classificada
Cristhiane Sampaio Aragão Fontenele	8.16	7.40	7.78	Aprovada e não classificada

1.1.1.4. Área/subárea: Linguística, Letras e Artes/ Letras: Libras (Professor Substituto); 01 vaga [20 horas]. (Sistema Universal de vagas).

Sem aprovados.

São Luís - MA, 22 de janeiro de 2025.

Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves
Pró-Reitora de Graduação